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COMUNICAT DE PRESĂ 
11.09.2009 
 
 

Crosul Petrom a ajuns la ediţia a IV-a 
 

Petrom organizează cea de-a patra ediţie a Crosului Petrom, duminică, 27 septembrie, în Piaţa Charles de 
Gaulle. Si in aceasta editie, compania isi mentine promisiunea facuta anul trecut de a construi un metru de 
pistă de biciclete pentru fiecare participant la Cros. Anul acesta, pista va fi executată de Primăria Capitalei, 
în baza unui protocol de colaborare realizat între instituţie şi Petrom. 
 
Startul Crosului se va da la ora 11:00, iar concurenţii se pot înscrie în Piaţa Charles de Gaulle, începând cu 
ora 8:30. Categoriile de vârstă sunt Juniori (cu două subcategorii: 10-14 ani şi 15-19 ani), Seniori (cu trei 
subcategorii: 20-34 ani, 35-44 ani, 45-59 ani) şi Veterani (peste 60 de ani), iar bărbaţii şi femeile se vor 
înscrie separat. Traseul crosului are 3.7 km şi cuprinde Bd-ul Prezan – Arcul de triumf – Bd-ul Kiseleff – 
Piaţa Victoriei şi Bd-ul Aviatorilor.  
 
Premierea câştigătorilor la Cros se va face în prezenţa unor personalităţi de marcă din lumea sportivă. 
Premiile oferite de companie constau în 4800 de litri de combustibil pentru alergătorii de la categoriile 
Seniori şi Veterani (locul I: 300 de litri, locul II: 200 de litri, locul III: 100 de litri) şi premii speciale pentru 
Juniori (locul I: un dvd player portabil, locul II: un Ipod Shuffle şi locul III: o ramă foto digitală). 
 
În afara premiilor acordate câştigătorilor Crosului, Petrom mai oferă alergătorilor şi 100 de premii surpriză 
în cadrul unei tombole. De asemenea, participanţii se vor bucura de două antrenamente de încălzire 
susţinute de dansatori profesionişti, de o demonstraţie de street-dance şi, la final, de o surpriză din partea 
organizatorilor: un concert al trupei Voltaj.  
 
Crosul Petrom este unul dintre evenimentele cu tradiţie ale companiei. Prin acest proiect, Petrom doreşte 
să încurajeze responsabilitatea socială individuală şi să vină în întâmpinarea iubitorilor de sport, oferindu-le 
oportunitatea să facă mişcare în aer liber. Mai multe informaţii se găsesc pe site-ul Petrom 
www.petrom.com, unde se poate experimenta virtual greutăţile mersului cu bicicleta prin traficul aglomerat 
din Bucureşti. Joculeţul este menit să convingă de necesitatea construirii mai multor piste de biciclete.  
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Despre Asociaţia BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA : 
Misiunea noastră: ... Implicarea activa în promovarea prin mijloace de comunicare conventionala si ne-
conventionala a oricarei forme de turism în sa, cu precadere cele 100% ecologice, adica cel pe bicicleta sau pe cal. 
Obiectivele Asociatiei “BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA”:.. Schimbarea mentalităţii cetăţenilor României cu 
privire la utilitatea bicicletei în scopuri utilitare, turistice sau sportive. 
Activităţile organizaţiei “BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA”: 
Asociatia BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA a elaborat o nouă strategie în patru directii pentru a dezvolta cultura 
bicicletei în mediul urban. Aceste direcţii se materializează în patru programe distincte, interconectate: 
1. “Cu bicicleta la şcoală” – program destinat tinerilor în mod direct, părinţilor şi profesorilor în mod indirect;  
2. “Cu bicicleta la serviciu” – program destinat adulţilor, angajatori şi angajaţi; 
3. “Cu bicicleta la piata” – program destinat adulţilor, factorilor de decizie din marile lanţuri de hypermaket-uri şi mall-
uri 
4. “Cu bicicleta la muzeu” – program destinat copiilor, tinerilor şi adulţilor, dar şi factorilor de decizie din administraţia 
locală. 
 
În 2007, 2008, au fost iniţiate campaniile: 
- “VELORUŢIA. O REVOLUŢIE PE DOUĂ ROŢI” – campanie de sensibilizare a ROMÂNILOR pentru încurajarea utilizării 
bicicletei  
- “VELORUŢIA NAŢIONALĂ” – program de promovare, informare şi colaborare la nivelul autorităţilor centrale şi locale 
în patru oraşe ale ţării (Bucureşti, Târgu Mureş, Cluj Napoca şi Reşiţa) 
- “HARTA VELO” – program de colectare, prelucrare şi prezentare a tuturor punctelor de interes pentru biciclişti în 
oraşul Bucureşti, materializând două situri informative: www.hartavelo.ro şi www.velomap.ro 
 
 
 
 
 
GeoBateŞaua 
– Presedinte Asociatia « BATE SAUA SA PRICEAPA IAPA » 
- Vice-Presedinte FEDERATIA BICICLISTILOR DIN ROMANIA 
 
 
 
 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este o  organizaţie nonprofit inscrisa in Registrul Asociatiilor si Fundatiilor sub nr. 61 din 15.07.2004.  
Certificat de Inregistrare Fiscala (C.I.F.): 16620556 

Autorizatie: Dosar369 / PJ/ 01.07.2004   
Donaţiile sunt binevenite! 

Puteţi face donaţia într-unul din conturile asociaţiei BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA: 
RO 91 RZBR 0000 0600 0521 3087 RON, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 
RO 88 RZBR 0000 0600 0915 1826 EUR, Raiffeisen Bank – Dorobanti, Bucureşti 

 
INFO: Telefon: 0722 736694, 0722 238866, 021 315 9811, 311 8269 

e-mail: geobatesaua@batesaua.ro, www.batesaua.ro, www.velorutia.ro  
ADRESA DE CORESPONDENŢĂ: Str.Levantica, nr. 37, sector 3, 031403, Bucureşti 

ADRESA SEDIU SOCIAL : Bucuresti, Str. Durau 2 
 

BATE ŞAUA SĂ PRICEAPĂ IAPA este afiliată la Coaliţia Naţională PROVELO si membra fondatoare a FEDERATIEI BICICLI STILOR DIN ROMANIA 
 


